

# 方宏进律师昨开口透露案件始末： 这是经济纠纷，无关诈骗

## 律师介绍双方分歧始末

据莫少平律师介绍，方宏进与华龙集团（今麦郎的生产商）的纠纷，主要是因为双方在合同执行过程中出现问题造成的。2006年3月29日，方宏进的澳卫时代广告传媒有限公司与华龙公司签订协议，约定在情景剧《候机大厅》中为今麦郎植入广告，而该剧将在央视等电视台播出。为此方厂先期付款100万。但后来该剧由于档期以及片审等原因，未能如期播出，所以造成了双方的纠纷。

## 今年10月4日深圳被抓

莫少平律师表示，方宏进是在今年10月4日，由深圳前往香港时被海关扣留的。而此时隆尧县公安局已将方宏进列入“网上追逃”的行列。方宏进在深圳被扣留了7天之后，11日隆尧县公安局方面接手，12日抵达隆尧县拘留所。14日早晨，方宏进经朋友担保，办理取保候审手续离开拘留所。

昨日上午，主持人方宏进的律师莫少平接受了媒体采访。莫律师在介绍了双方分歧的始末后表示，方宏进的这起事件，只是一桩普通的民事经济纠纷，而隆尧县公安局方面以诈骗罪为由将方宏进先生抓捕，这属于公安机关插手企业间经济纠纷。他还透露，方宏进是于10月4日经深圳前往香港时遭扣留的，10月14日早上，他以“人保”的方式取保候审离开拘留所，并未缴纳保证金。

而该手续采取的是“人保”的方式，并未缴纳保证金。

## 此事应属民事经济纠纷

当记者就方宏进被抓一事性质，询问莫少平律师时，他表示此事只是一桩民事经济纠纷：“这是一件普通的经济纠纷案件。目前方宏进已经取保

候审。”  
据莫律师介绍，安信伟光木材有限公司也与澳卫公司签订了《候机大厅》的植入式广告发布合同，亦由于同样原因无法如期播出。但双方经由民事诉讼，通过上海市青浦区人民法院裁决，加以解决。

## 方宏进目前主要在经商

据莫律师表示，去年6月17日，河北省隆尧县公安局就已经以“合同诈骗”为由，将澳卫公司副总经理温东明刑事拘留，并要求澳卫公司返还华龙公司100万元的广告款和20万元利息，澳卫公司在支付了120万元人民币，并交纳了10万元保证金后，隆尧县公安局为温东明办理了取保候审手续。而温东明的取保候审期限到2009年7月18日已满12个月，但至今隆尧县公安局未对其办理解除取保候审的手续。关于方宏进的情况，莫律师还介绍，方宏进目前主要经商，开公司，搞一些项目。 新浪 网易



## “萝卜”黄渤自称新演员

将于本月23日公映的爆笑喜剧电影《倔强的萝卜》昨日来宁举办了媒体见面会。导演田蒙、监制文隽携片中两大主演黄渤和黄奕到场。在见面会上，黄渤谦虚地表示自己其实还是个“新演员”。而在片中收获了完美爱情的黄奕，在现实生活中，却不那么愿意提起自己的感情生活。



从《疯狂的赛车》到《倔强的萝卜》，黄渤接触的几乎都是新导演。当被记者问起为何那么喜欢和新导演合作时，黄渤笑道：“因为我也算个‘新演员’啊。我当然很期待和著名导演合作，但是和新导演合作也挺好的。没有那些条条框框的约束，有时候思路会放得更开。”黄渤可以说是靠演

小人物起家的，那么在今后的作品中会不会逐渐改变角色定位呢？黄渤坦言：“我最近也在做一些不同的尝试，像这次在《倔强的萝卜》里，我演的是一个50岁左右的老头，这就是我以前没有尝试过的。在接下来的几部电影中，我还会尝试例如傻子、冷面杀手之类的角色。”  
见习记者 应嘉轩  
摄影 唐伟超

## 西方“朗朗”月底来宁献演

欧洲著名优秀的荷兰皇家飞利浦交响乐团将于本月30日晚在南京人民大会堂，首次献上一台“国睿之声”《中外名曲》大型交响音乐会。

荷兰皇家飞利浦交响乐团是一支具有辉煌历史，享有盛誉的国际性老牌音乐团体，该团是首次来宁演出，其近百人的演

出阵容、演出质量，将让南京观众大饱耳福。值得一提的是，近年来欧洲最著名的青年钢琴家——贝竹特·阿贝都莱默，这位被称为西方“朗朗”的钢琴王子，将随团首次踏上中国大地，开始他的中国音乐之旅，向中国观众展示他那世界一流水准的钢琴演奏。 宗和

## 链接

## 方宏进发表声明 向合作伙伴道歉

昨日，方宏进发表个人声明，就日前其卷入的经济纠纷进行回应。以下为声明原文：  
此次事件给我的亲友和各方合作伙伴带来了巨大的困扰，对此我表示深深的

歉意。  
我在创业过程中得到若干朋友在各方面的鼎力支持，他们至今仍然对我信任有加，对此我表示由衷的感谢，并一定会以实际行动

不辜负他们的理解、支持和期待。  
我希望此事能够尽快依法解决，让涉及的企业和个人都能够安心地从事各自的工作。 方宏进

**先锋**  
青年公寓

**超值抢购**

**先锋青年公寓**  
**二期10月24日火爆上市**  
超低总价,仅此两栋,机会分秒递减中  
上市3天内认购即可享受9.9折优惠

49-90m<sup>2</sup>板式全南户型接受咨询: ●纯板式住宅, 户户朝南, 设置阳台, 采光通风良好, 户型功能齐备, 利用率高。●持有公共立体空间形成庭院, 并配备会所、篮球场等生活设施形成丰富社区。●坐拥地铁一号线中华门、安德门站, 19、44、86、87、100路等10余条公交连通各地。●农贸市场、超市、银行、餐饮、医院、服饰城、中小学及幼儿园等配套齐备。●业泰集团、南汽集团共同打造, 品牌保证, 品质保证。

项目地址: 南京雨花西路123-1号 开发商: 南京南汽同泰房地产有限公司 52885666 52885678